

## 持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

# S508线云霄段综合提升工程圆满收官 打造民生幸福新通途

本报讯（郭劲同）近日，S508线云霄段综合提升工程全面完工，这条串联山海的交通动脉以崭新面貌亮相，成为群众热议的民生工程新标杆。工程聚焦群众出行核心需求，从景观焕新、通行优化、安全保障三大维度实现有效提升。



以崭新面貌亮相的S508线云霄段

路面景观升级实现“一路一景”。工程践行“四季常绿、四季有花”的省级生态理念，通过塔型红车、同安红三角梅等植物组团打造滨海公路特色景观带；中分带替换为塔柏与山菅兰组合，边坡种植蟛蜞菊形成立体花墙，实现“一路一景、一季一景”的视觉效果，既美化了路域环境，又提升了生态价值。

通行效率提升成为一大亮点。施工期间采用“边施工边通行”模式，通过科学交通组织方案与智能监控系统，保障社会车辆安全顺畅通行。路面修复采用沥青混凝土再生技术，使旧路面快速高效改造，路面

平整度显著提升，行车颠簸感大幅降低，真正实现“修好路、好修路”的民生承诺。

安全保障体系得到全面升级。构建起“人防+生态防”双重防护网。一方面，交通标志、标线、护栏等设施全面更新，符合最新安全标准。另一方面，在边坡种植爬山虎等植物稳定土壤，减少雨水冲刷导致的塌方风险；通过低矮植物配置提升行车视野清晰度，消除视觉盲区隐患。

此次综合提升工程不仅提升了公路通行能力，更以“修一条路、美一片景、惠一方民”的实效，打造出安全、便捷、舒适的沿海公路新实践。下一步，云霄公路分中心将持续努力，切实提升广大人民群众的出行体验与幸福感。

## 华威电源：“生产+建设”双线发力 奏响四季度攻坚奋进曲

本报讯（汤金梅 陈志宁 吴汝铭 郑裕鹏）眼下，正值“冲刺四季度”的关键时期，位于云霄县列屿镇工业集中区的漳州市华威电源科技有限公司处处涌动着实干热潮，公司正以“生产+建设”双线发力的强劲态势，奏响四季度攻坚奋进的激昂乐章。

在生产车间内，各条生产线加速运转，员工在各自的工作岗位上忙碌着，有条不紊地赶制订单。

“目前我们产品还是以铅电为主，此外，锂电、钠电作为亮点产品进入市场，一期项目在9月份就已经完成了跟去年差不多的纳税额度。”漳州市华威电源科技有限公司的人力行政部经理郑文文介绍道。

与一期厂房生产的火热场景相对应，华威二期项目建设现场同样是一派繁忙景象。建设现场，工人们佩戴安全帽在施工区域有序作业，钢材焊接声与车辆



员工在各自的工作岗位上忙碌着

穿梭声交织在一起，构成了一曲激昂的建设交响曲。

“二期项目原计划是今年3月份开工，因为天气等原因，实际上是5月中旬才开工。目前已经完成了

主体钢结构的搭建跟焊接，接下来是封顶跟做墙面的叠砖，预计今年底能完成基础建设。这个大厂房总面积18,000平方米，主要用于后期的钠电生产。”郑文文说。

此次二期项目建设全速推进，是公司开拓新市场、扩大产能的重要举措。据悉，漳州市华威电源科技有限公司主要致力于备用型、起动型、动力型全系列的铅酸蓄电池以及锂电池等产品的研发、制造和销售，尤其在摩托车电池领域拥有丰富经验和突出优势。公司生产的各系列电池产品远销欧洲、北美洲、东南亚等130多个国家和地区，海外销售业绩连续多年保持良好增速。

### 优化营商环境

#### 锦旗映初心服务暖企心

##### ——云霄“跑腿办”精准护航项目提速增效

本报讯（吴佳敏）近日，云霄县行政服务中心收到了一份特殊的“致谢礼”——来自汇彩电子科技有限公司负责人曾先生送来的锦旗。这面锦旗既承载着企业的真挚谢意，也映照出云霄县以“妈妈式”服务优化营商环境的扎实成效，更见证了“跑腿办”为项目建设按下“加速键”的实干担当。

据悉，汇彩电子科技有限公司的光学玻璃制造项目，因旧厂房租期到期，新厂房建设推进过程受阻，投产计划面临延误。急于投产的企业负责人一筹莫展之际，“跑腿办”代办专员主动介入，第一时间对接企业需求。秉持“一企一策”“一事一议”原则，县行政服务中心组织县住建局、自然资源局等专班成员下沉一线实地调研、靠前服务，共同制定专属推进方案。通过全程帮办、代办服务，项目提前两个多月完成了建设工程规划条件核实、土地核验及竣工验收消防备案等关键环节，为年底顺利投产筑牢坚实基础。“要是没有‘跑腿办’的全程护航，项目推进不可能这么顺利！”企业负责人的话语里满是认可。

这一暖心案例的背后，是云霄县深化“产业发展项目建设争先年”活动的制度支撑。今年3月，云霄县人民政府办公室印发《云霄县工程建设项目建设“跑腿”服务工作方案》，正式设立“跑腿办”企业服务平台，该平台以“快审批、早投产”为目标，推行“专窗+专人”模式，为重点项目提供帮办代办服务，通过绿色通道、“拿地即开工”等极简审批方式破解堵点，更以诉求闭环管理机制，每周跟踪、半月会商，及时解决企业难题。

“企业的认可就是我们前进的动力。”县行政服务中心管委会主任沈江平表示，下一步，将持续深化“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，把“想企业之所想、帮企业之所急、办企业之所需”的服务理念落到实处，不断提升服务精准度和效能，以更优营商环境助力云霄县域经济高质量发展。



曾先生为云霄县行政服务中心送来锦旗

### 喜报

#### 向东渠事迹展示馆入选第二批全省退役军人思想政治教育基地名单



云霄县向东渠事迹展示馆全景

本报讯 近日，在全省退役军人思想政治教育基地评选中，云霄县向东渠事迹展示馆入选第二批全省退役军人思想政治教育基地名单。

此次评选按照《福建省退役军人事务厅关于开展第二批全省退役军人思想政治教育基地推荐工作的通知》要求，经各地推荐申报，省级综合资料审核、会议评定，现已评审出向东渠事迹展示馆等25家单位为第二批全省退役军人思想政治教育基地。

下一步，县退役军人事务局将以此为契机，充分发挥基地示范引领作用，以基地为载体传承红色基因，激发退役军人荣誉感与使命感，引导他们坚定理想信念，永葆军人本色，让“退役不褪色”的担当在新时代持续彰显。

（来源：云霄县退役军人事务局）